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Németh Zsolt 



A 2011-2012/2. félévet Belgiumban, Kortrijkban töltöttem az Erasmus keretein 

belül. Január 29. én érkeztünk meg a Charleroi Reptérre. Nekem és a 

szaktársamnak, akivel utaztam szerencsénk volt, mivel élnek rokonaim 

Belgiumban és így nem kellett közel 2 órát buszozni, vonatozni  Kortrijkba, 

hanem elvittek kocsival a házig. 

Miután megérkeztünk a városba, találkoztunk az diákok elhelyezéséért felelős 

tanárral, aki elvitt minket a szállásunkra. 

Itt jegyzem meg,  hogy még a kimenetelt megelőző félévben ki kell fizetni a 

szállás foglalását, ami nekünk kerek 300 euro volt. Amit, ha tudtok minél előbb 

fizessetek ki, mert 3 szálláshelyet lehet megjelölni és az utalás időpontja szerint 

bírálják el, hogy ki hova fog kerülni. 

Én a Leiestraat 33.-ban laktam és messze ez volt a legjobb ház. Teljesen új, 

talán ha van 2 éves. A szoba is szép tiszta, rendezett, és csak itt volt hűtő 

minden egyes szobához. Annyi volt az egyetlen gond, hogy az internet néha 

elment, de akkor lementem az alattam lakó sráchoz, aki kezelte az egész ház 

fűtését, áramát és internetét és mondtam neki, h csinálja meg és mire 

felértem, addigra működött. 

 A többi ház se volt annyira borzalmas. A bulik leginkább a Big Brother házban 

voltak. Itt elég negatív tapasztalatok voltak, mert öreg a ház, de idén elvileg 

lebontják és felépítenek egy új házat az helyére. 

Mosógép nincs egyik házban sem, szóval a mosodába kell eljárni, ha mosni 

akartok. 

Én ameddig tudtam, húztam a dolgot, mert egy mosás 4 euro és  2  gép kellett, 

szóval az mindjárt 8 euro volt plusz a szárítás meg a mosószer. 



íme pár kép a szobámról: 

 

Mindenkinek csak ajánlani tudom, mert teljesen korrekt volt. 

A suli kb. 15-20 percre volt bringával. 

Ja igen, bringát béreljetek! Sokkal egyszerűbb és olcsó is. 

40 euró deposit van és utána havonta 5 euró ami nem sok. 

Felajánlják, hogy köthetsz biztosítást, ha esetleg ellopnák, de én nem kötöttem. 

Ez nem az a hely ahol bringákat lopnak.  Csak kössétek le rendesen. Adnak 

egy buszbérletet, amivel ingyen lehet használni a Kortrijk-i buszokat de én kb 

összesen ha 5-ször használtam mert az első héten béreltem a bringát és szinte 



mindig azzal mentem. Viszont most szólok, hogy vigyetek magatokkal meleg 

ruhát. mert amikor hazajöttem júniusban akkor is 18 fok volt, szóval nem egy 

sivatag a hely. Mondjuk én pont szeretem, mert nem bírom a meleget. 

 

Iskola: 

Az első 3 hétben az EILC holland nyelvi kurzuson vettünk részt. Nem kell 

megijedni, nem nehéz egyáltalán, csak alap dolgokat tanultunk. 

Ezt szintén mindenkinek ajánlom, mert ez is plusz 3 hét és jobb, ha az elsők 

között ott vagyunk, már csak a többi diák miatt is. Könnyebb beilleszkedni, 

hamarabb felvesszük a fonalat a többiekkel. 

Én hazahoztam a holland könyvet, mert ki tudja, lehet egyszer elkezdek 

komolyabban hollandot tanulni és ez a könyv tökéletes arra, hogy elkezdjük. 

Az EILC keretében már elkezdődtek egyfajta csapat összekovácsoló programok, 

amik nagyon jót tettek és igen hasznosak voltak a későbbiek folyamán. 

Az EICL vizsga három dologból tevődött össze: kellett egy prezentációt 

készíteni, volt egy szóbeli és egy írásbeli teszt. 

 

Az EILC után volt egy hét  szünet, amikor a tárgyainkat kellett felvennünk. 

Mindenkinek fel kell vennie 30 kreditet. 

Az órák viszont sokban eltértek az itthoniaktól. Sokkal inkább a 

csoportmunkára, illetve a prezentációkra helyezték a hangsúlyt. Sok volt a 

vendégoktató, aki csak egy hétre vagy 2 napra jött. Voltak blokkos óráink, 

illetve más, hagyományos, egész félévben minden héten ismétlődő óráink is. 

Amúgy az iskolában dolgozók nagyon segítőkészek és tényleg mindenben a 

rendelkezésünkre álltak. Angolul jól beszélnek, ahogy szinte mindenki 

Belgiumban. 

 

 

 

 

 



 

 

Az élet: 

 

 

 

Az esőtől eltekintve, ami azért elég gyakran esett, teljesen jó volt az idő. 

Tökéletes 15-20 fok körül volt május vége fele.  

Az éjszakai élet nem annyira pezsgő, mint itthon, de a többi erasmusossal 

feldobtuk, amennyire kellett  

Kettő darab helyet kell még megemlíteni, a suli mellett lévő Chips, illetve Tribis 

nevű szórakozóhelyeket,  illetve a vonatállomásnál lévő „party-utcát” ahol 4 

szórakozóhely van egymás mellett. Nagyrészt vagy itt, vagy ott kötöttünk ki. 

Van egy ír pub nem messze lakhelyemtől, ami nagyon hangulatos. Az utolsó 

időkben sokat voltunk ott. Persze ott is csak egy sört ittam, mert azért 1 pintért 

elkérni 5-6 eurót elég borsos volt. Sok programot szervezett a város vezetése is. 

Általában hetente-kéthetente voltak városi rendezvények. 



Kincstár: 

 

Elérkeztünk a legfájóbb pontjához a beszámolónak. A pénzhez. Mert bizony 

Belgium nem a magyar pénztárcákhoz lett kitalálva. Én magam még az 

ösztöndíjon felül több, cirka 1500 eurót költöttem és nem éltem nagylábon. 

Erre mindenki figyeljen, de nagyon, hogy vagy dolgozzon, mielőtt kimegy, vagy 

a szülőkkel beszélje meg, hogy támogassák, mert az ösztöndíj nem elég! A 

konditerembe a hivatalos belépő 3 hónapra 60 euro plusz 50 euro valamilyen 

regisztrációs költség volt, amit sikerült megbeszélni a tulajdonossal, hogy ne 

fizessük ki szóval 3 hónapért fizettünk 60 eurót, ami nem rossz. Az étel 

körülbelül a 1,5-2 szerese, a hús kétszerese az itthoni áraknak, attól függően, 

hogy hol vásárolunk. 

Étkezni persze lehet a suliban is. Itt egy ebéd 4 euro, plusz, ha iszunk valamit, 

vagy még eszünk egy levest ez felmehet 6 euróra is, ami már nem annyira 

finom. 

A vonatozást meg lehet oldani okosan, hiszen van a „GO-PASS” jegy, ami 50 

euro és 10 utazásra jogosít. Rá kell írni, hogy mikor honnan és hova megyünk. 

Csak az induló és a végállomást kell ráírni. Szóval ha Kortrijkból mentünk a 

tengerpartra, akkor elég volt ráírni, hogy Kortijk és Knokke és közben át kellett 

szállni egyszer. Így sokkal olcsóbb volt a jegy. Erősen ajánlott! 

 

A nyelv: 

 

Kortijk nagyon jó választás azoknak, akik nem beszélik annyira jól az angol 

nyelvet. Félév alatt a gyakorlatilag nulláról minden gond nélkül fel tud jönni az 

ember egy nyelvvizsga szintjére, mivel gyakorlatilag 90%-ban angolul beszél 

csak. 

Mindenki beszél angolul sosem volt probléma megkérdezni valamit, ha nem 

tudtuk. 

Az iskola sok túrát szervezett nekünk. Mentünk Londonba, Párizsba, 

Luxemburgba és megannyi másik belga városba. Meg mi is tudtunk mozogni, 

mert ugye Belgium nem túl nagy ország. 

 



Nagyon sok embert ismertem meg, nagyon sok különböző kultúrát, sok 

városban jártam. Mindenképp megérte kimenni. Őszintén tudom ajánlani 

mindenkinek Belgiumot  

Ha esetleg bővebben szeretnétek olvasni a kint töltött időről ajánlom a  

Blogomat:                   http://2012-kortrijk.blogspot.hu/ 

 

vagy keressetek meg nyugodtan –emailben vagy facebookon esetleg telefonon. 

 

 

 

nemethzsolt88@gmail.com                       https://www.facebook.com/zsolt.nemeth.3720 

                                                            +36204588248 
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